

На днях завершился визит в Китай российской делегации, в составе которой КНР посетил **генеральный директор компании «Мультиклет» Борис Зырянов**.



Поездка была чрезвычайно насыщенной – за семь дней делегация посетила 5 городов Китая, члены делегации приняли участие в открытии всемирной универсальной выставки в Шанхае.

Борис Зырянов, член делегации, **генеральный директор компании «Мультиклет»**, рассказал о том, что впечатление от поездки было самое благоприятное. Делегация посетила множество уникальных культурных и природных достопримечательностей Китая.

Но самым интересным и продуктивным Борис Зырянов называет посещение Гонконга с его одной из самых динамично развивающихся и открытых экономик в мире. Свободный рынок, низкое налогообложение и невмешательство государства в экономику позволило Гонконгу играть одну из главных мировых «партий» в сфере международных финансов и торговли. И быть чрезвычайно привлекательным пространством для ведения бизнеса: деятельность разворачивается в Гонконге «со скоростью мысли».. И за примером этого далеко ходить не надо: на состоявшемся ужине с представителями деловых кругов Гонконга Борис Зырянов познакомил профессора Джона Кхай с проектом компании **«Мультиклет»** - первым отечественным мультиклеточным микропроцессором. По возвращении в Екатеринбург Бориса Зырянова уже ждали письма от вице-президента Hong Kong Science Park (Гонконгский Парк Науки) с подтверждением намерений о сотрудничестве.

- Гонконгский научный центр-Парк призван обеспечивать благоприятную среду для выращивания технологических кластеров мирового уровня. Целевые сектора - электроника, информационные технологии, телекоммуникации, биотехнологии и высокоточное машиностроение. В Парке обрели постоянные офисы более 200 технологичных компаний, многонациональных и представлены в широком спектре от местных до иностранных.

Открытие филиала компании «Мультиклет» в Гонконге, таким образом, вполне возможно в самое ближайшее время.

